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Дијалог ће бити настављен јако брзо, рекао је први потпредседник косовске владе и
министар спољних послова Беџет Пацоли, поводом оснивања Савета за промоцију мира
између Београда и Приштине.

  

  

Он је истакао у интервјуу Телеграфу да чврсто верује да ће доћи до помирења, да ће
регион бити опредељен за мир и да тај дан није далеко.

  

"Будућност је један простор где се мора градити, где се човек може кретати слободно са
својим идејама, капиталом и робом. То кретање ће допринети побољашању животног
стандарда и људи ће једног дана много мање мислити шта је било и где су биле границе
и кретаће се по сопственој вољи.

  

Мислим да тај дан није далеко, с обзиром на то да је то постало нужда, а не само жеља",
оценио је Пацоли.
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Ми видимо ту перспективу сада, као и што Београд види. Та перспектива је у ЕУ, рекао
је Пацоли.

  

С обзиром на различите погледе Београда и Приштине на статус Косова, Пацоли сматра
да морамо полазити од реалности.

  

"Догодио се рат и уништење. Реалност је исто тако, да је од тог рата овде створена
једна држава, која се зове Косово. Реалност је и да је северни сусед ове државе Србија.
Реалност је и да се Косово и Србија граниче са најдужом границом, негде више од 60
одсто границе Косова. Реалност је да се ова два народа морају договорити за будућност
и реалност је, да и народ овде и у Београду имају један циљ – бољи живот. То је
реалност сада", каже Пацоли.

  

Дијалог ће бити настављен врло брзо

  

Према његовим речима, циљ Савета за промоцију мира, који је почео да се развија у
оквиру министарства на чијем је челу, "да пласирамо само добре информације и вести ка
Београду и да шаљемо само добре предлоге".

  

"Ја бих волео да једног дана видим да смо нешто у том смислу учинили. Хтео бих довести
и омладину из Београда и Косова да се састану, упознају, разговарају и да раде
заједно", каже он.

  

Пацоли је уверен да ће дијалога бити и да ће бити настављен јако брзо.

  

"Ја бих хтео да дијалог који ће уследити буде мало другачији од претходног. Шта значи
водити дијалог? Значи, када две стране постигну неки споразум, а тај споразум је добар
и за једну и за другу страну. Мислим да такав дијалог мора доћи и надам се да ће тај
дијалог обухватити теме, које утичу на побољшање животног стандарда људи и можда
теме које ће бити лимитиране временски, односно да се што пре заврше и да свако
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изврши своје обавезе, а да све то утиче на бољи живот, било на Косову или у Србији",
нагласио је он.

  

Биће формирања ЗСО

  

Пацоли мисли да ће Заједница српских општина бити формирана.

  

"Ви, знате, ми имамо мало проблема и у нашем парламенту. Сада имамо проблем и са
демаркацијом са Црном Гором. Знате, јако колико нам то смета у процесу визне
либерализације. Мислим да ће све што је договорено у Бриселу мора спровести и
Београд и Приштина. Обавезе се морају извршити", поручио је Пацоли.

  

Упитан, поводом информације да је Приштина затражила да се дијалог орочи на 18
месеци и да се потом одржи међународна конференција, да ли се тиме поручује да
једнострана независност није завршен процес, Пацоли је рекао: "Не. Што се тиче
независности, то је завршена ствар".

  

"Косово има државне институције, свој устав, границе које су заштићене њиме, и оно што
је најлепше многобројне нације, народе, народности и мањине. Они сви чине нацију
Косовара. Косово живи јако добро. Као што можете знати, на Косову последњих година
није било ниједног инцидента", рекао је Пацоли.

  

Он је додао да не зна како се Срби осећају.

  

"Ја имам много пријатеља Срба по Косову. Оне који су у влади, у парламенту и обичних
грађана. Не постоје енклаве. Ја сам Албанац са Косова. Имам државну функцију. Али,
ако ме питате где живим, ја живим у Грачаници. Ја не осећам да живим у некој енклави.
Ми живимо у једној заједници овде на Косову", истакао је Пацоли..

  

Пацоли је скренуо пажњу на то да од када је "ова влада формирана, нисмо имали
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ниједан одговор на провокације, а није било ниједног случаја да смо некоме забранили
да дође на Косово.

  

Ту политику ћемо и даље водити. Ми смо опредељени за мир. И знамо да ће тај дан
доћи, јер и народ Србије и Косова заслужују да живи у миру, нагласио је Пацоли.

  

На питање како је примио вест да је Суринам повукао признање Косова, Пацоли је рекао
да не осуђујем никога. "Неко је радио боље од мене. Ако господин Дачић мисли да је
учинио тако да Суринам повуче признање, ми смо јако комотно примили то. Имамо 114
признања".

  

Војска Косова ће бити формирана и то по уставу

  

Пацоли је рекао да ће радити по закону и уставу.

  

"Мислим да ће и такозване војне снаге или армија бити формирана и то ће бити по
уставу", додао је он.

  

Упитан како ће то урадити без подршке Српске листе, Пацоли је рекао:

  

"Не смемо живети са предрасудама, да нека парламентарна група неће гласати за то.
Можда ће гласати, откуд ми знамо. Ако не данас, можда сутра. Мислим да ће и Српска
листа, која је сачињена од Косовара". Он је рекао да је интересантно радити са
Харадинајем. и да је он јако динамичан и човек од речи.

  

"Он има јако добре односе са њима у влади, поготово са парламентарном групом Српске
листе. Срби воде три министарства у његовој влади, има доста запослених у разним
дирекцијама, заменици министара и тако даље. Рамуш говори српски и није му проблем
да га говори у парламенту, на владиним конференцијама", истакао је Пацоли.
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Пацоли је рекао да је велики поборник економских реформи.

  

"Мислим да ћемо ми створити на северу једну велику бесцаринску зону, север и југ
Митровице и да она буде тзв. независна економска зона. Такав пример имамо у Дубаију,
једна мала економска зона, која држи цео Дубаи. Једну такву зону ћемо створити и у
околини Ђаковице", додао је Пацоли.

  

(ФоНет)
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